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UITSPRAAK van het College van Beroep voor de Examens inzake het beroep van ....., hierna te
noemen appellant, tegen een besluit van de examencommissie van de Faculteit “"School of Business
and Economics” (hierna: SBE) van de Universiteit Maastricht, hierna te noemen de commissie.

TEN AANZIEN VAN DE PROCEDURE EN DE FEITEN

1. Bij e-mailbericht van 25 november 2022, ingekomen via het Complaints Service Point
(hierna: CSP) bij het College van Beroep voor de Examens (hierna: CBE) op 28 november
2022, tekent appellant beroep aan tegen het besluit van de commissie van 7 november
2022.

2. Bij e-mailbericht van 29 november 2022 zendt het CBE het beroep van appellant door naar
de examencommissie van de Faculteit "Science and Engineering” (hierna: FSE) en verzoekt
het CBE voor 20 december 2022 te informeren over de minnelijke schikking. Mocht er niet
gekomen worden tot een minnelijke schikking merkt het CBE nu reeds op dat onderhavig
beroep behandeld zal worden in de zitting van het CBE op maandag 30 januari 2023 en dat
dientengevolge uiterlijk 13 januari 2023 het verweerschrift door de commissie moet zijn
ingediend bij het CBE. Tevens wordt appellant op de hoogte gebracht van deze
doorzending.

3. Bij e-mailbericht van 29 november 2022 informeert FSE het CBE dat niet zij maar de
commissie van SBE onderhavig beroepschrift in behandeling dient te nemen. Het CBE
bevestigt per ommegaande de ontvangst in goede orde van voornoemd bericht.

4. Bij e-mailbericht van 29 november 2022 zendt het CBE het beroep van appellant door naar
de commissie, met het verzoek om het CBE voor 20 december 2022 te informeren over de
minnelijke schikking. Mocht er niet gekomen worden tot een minnelijke schikking merkt het
CBE nu reeds op dat onderhavig beroep behandeld zal worden in de zitting van het CBE op
maandag 30 januari 2023 en dat dientengevolge uiterlijk 13 januari 2023 het
verweerschrift door de commissie moet zijn ingediend bij het CBE.

5. Bij e-mailbericht van 20 december 2022 informeert de commissie het CBE een
schikkingsgesprek te hebben moeten verplaatsen, daar appellant niet verschenen is. Voorts
heeft de commissie nadere informatie opgevraagd. De commissie zal appellant zo spoedig
mogelijk in kennis stellen van de uitkomst van het schikkingsgesprek. Het CBE bevestigt
per ommegaande de ontvangst in goede orde van voornoemd bericht.

6. Bij e-mailbericht van 22 december 2022 informeert de commissie dat de uitkomst van het
schikkingsgesprek aan appellant is gecommuniceerd en dat er niet tot een minnelijke
schikking is gekomen. De commissie heeft appellant verzocht om uiterlijk 2 januari 2023 te
laten weten of het beroep voortgezet wordt.

7. Bij e-mailbericht van 3 januari 2023 informeert de commissie het CBE dat appellant
kenbaar heeft gemaakt zijn beroep te willen voortzetten. Het CBE bevestigt per
ommegaande de ontvangst in goede orde van voornoemd bericht en informeert partijen dat
de zitting van het CBE naar alle waarschijnlijkheid zal plaatsvinden op maandag 30 januari
2023.



10.

11.

12.

13.

Bij e-mailbericht van 12 januari 2023 wordt door de commissie het verweerschrift verstrekt
aan het CBE. Het CBE bevestigt per ommegaande de ontvangst hiervan. Tevens wordt bij
e-mailbericht van 12 januari 2023 door het CBE het verweerschrift van de commissie
verstrekt aan appellant.

Bij e-mailbericht van 18 januari 2023 worden partijen uitgenodigd voor de openbare zitting
van het CBE op maandag 30 januari 2023. Voorts wordt aan partijen gevraagd om uiterlijk
23 januari 2023 aan het CBE kenbaar te maken wie aanwezig zal zijn dan wel kenbaar te
maken indien het geplande tijdstip niet schikt.

Bij e-mailbericht van 23 januari 2023 informeert de commissie het CBE dat de voorzitter
van de commissie alsmede de blokcodrdinator niet fysiek aanwezig kunnen zijn bij de
openbare zitting van het CBE op maandag 30 januari 2023. Bij e-mailbericht van 24 januari
2023 doet het CBE de commissie een meetinglink toekomen voor de betreffende zitting,
zodat de genoemde personen online kunnen aansluiten. Bij e-mailbericht van 27 januari
2023 geeft de commissie aan het CBE door wie fysiek aanwezig zal zijn en wie digitaal zal
aansluiten. Het CBE bevestigt de ontvangst in goede orde hiervan per ommegaande.

Door omstandigheden - uitlopen voorgaande zittingen - vindt de openbare zitting van het
CBE op maandag 30 januari 2023 geen doorgang. De commissie verzoekt derhalve
mondeling aan het CBE om de zitting te agenderen voor de eerstvolgende zittingsdag om
15.30 uur. Bij e-mailbericht van 31 januari 2023 bevestigt het CBE aan de commissie dat
de behandeling van onderhavig beroep is verplaatst naar maandag 13 februari 2023 en dat
gepoogd wordt het voorkeurstijdstip van de commissie te honoreren.

Bij e-mailbericht van 1 februari 2023 worden partijen uitgenodigd voor de openbare zitting
van het CBE op maandag 13 februari 2023. Voorts wordt aan partijen gevraagd om uiterlijk
6 februari 2023 aan het CBE kenbaar te maken wie aanwezig zal zijn dan wel kenbaar te
maken indien het geplande tijdstip niet schikt.

Het beroep is behandeld ter zitting van het CBE op maandag 13 februari 2023, waarbij
appellant niet is verschenen. Namens de commissie zijn verschenen ....., .....; cevy wouns

BEOORDELING

14.

15.

16.

Met betrekking tot het niet verschijnen van appellant ter zitting merkt het CBE het
navolgende op. Naast de inhoud van de gewisselde stukken, maakt het verhandelde ter
zitting onderdeel uit van de besluitvorming van het CBE. Het niet in persoon of bij
gemachtigde verschijnen ter zitting brengt het risico met zich mee dat door het CBE uit de
stukken getrokken conclusies onweersproken blijven en derhalve als vaststaand, althans
voor juist, door het CBE kunnen worden aangenomen. Appellant is tijdig en conform de
procedure uitgenodigd voor deze zitting. Het CBE is derhalve van oordeel dat de
behandeling van het beroep doorgang kon vinden.

Appellant stelt in zijn beroepschrift de beoordeling van het vak “Operations and Supply
Chain Management (BENC2003)” ter discussie. Appellant stelt dat hij van mening is dat
gedurende dit digitale tentamen technische gebeurtenissen hebben plaatsvonden op grond
waarvan een herbeoordeling van het tentamen gerechtvaardigd is.

Het CBE overweegt gelet op de stukken en het verhandelde ter zitting als volgt.

Tijdens de zitting is gebleken dat appellant het hertentamen van het vak “Operations and
Supply Chain Management (BENC2003)"” heeft behaald en hierdoor dit vak succesvol heeft
afgerond. Hiermee rijst de vraag naar hetgeen appellant met de beroepsprocedure wenst te
bereiken en ligt ter toetsing voor de vraag of appellant nog een rechtens te honoreren
belang heeft bij de verdere beoordeling van zijn beroep. Volgens vaste jurisprudentie is
voor een ontvankelijk beroep vereist dat kan worden gewezen op enig direct te herleiden
procesbelang. Het CBE beantwoordt de vraag of appellant een dergelijk belang heeft,
ontkennend. Nu appellant geen verder belang heeft aangevoerd én niet ter zitting is



verschenen, is het CBE van oordeel dat appellant geen rechtens te beschermen belang
heeft bij een verdere inhoudelijke beoordeling van het beroep. Hierdoor dient het beroep
niet-ontvankelijk te worden verklaard.

UITSPRAAK

Het College van Beroep voor de Examens beslist op grond van artikel 7.61 van de WHW als volgt.

Het college:
I. verklaart het beroep van appellant niet-ontvankelijk; en
II1. zendt afschrift van deze uitspraak aan partijen.

Aldus besloten door het College van Beroep voor de Examens bestaande uit:

in aanwezigheid van ....., secretaris, in vergadering bijeen op 13 februari 2023.

Het College van Beroep
voor de Examens,
de secretaris, de voorzitter,

Voor eensluidend afschrift,

secretaris

c.C. aan partijen
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